



Vážení spoluobčané,

závěr školního roku je již tradičně předznamenáván slavnostním vyřazením žáků 9. ročníku základní školy. V letošním se vedení školy a města rozloučilo se 16 absolventy. Přeji všem těmto bývalým žákům mnoho úspěchů v dalším vzdělávání i mnoho úspěchů v životě. Rád bych i touto cestou poděkoval členům pedagogického sboru a všem provozním pracovníkům základní školy za jejich práci ve školním roce 2013–14 vykonávanou nejenom ve prospěch školy, ale i za významný podíl při organizování mimoškolních akcí i akcí pořádaných městem.

V průběhu jarního období byl společností POPR Hradec Králové realizován projekt Revitalizace Mlýnského potoka. Při této akci došlo k revitalizaci toku v celkové délce téměř 160 m, k vytvoření celkem tří tůní o celkové ploše přibližně 1850 m², vybudování přístupové komunikace v délce 600 m (po ukončení prací zůstala zachována jako obslužná komunikace), výsadba 130 nových dřevin (převážně habr, jasan, lípa, dub, vrba) a přes sto keřových dřevin, nové zatravnění 0,5 ha plochy.

Náklady na realizaci celé akce byly 2 980 500 Kč. Z toho 395,5 tisíc činily náklady na projektové práce, technický a autorský dozor, další činnosti vyplývající z mandátní smlouvy (stavební povolení, žádost o dotaci, výběrové řízení na dodavatele stavby). Zemní práce, stavební činnost, likvidace pařezů, výsadba dřevin, zatravnění byly provedeny v hodnotě 2 585 tisíc korun. Pokrytí nákladů z dotace Státního fondu životního prostředí ČR by mělo být ve výši 1 528,5 tisíce. Těžba dřeva v upravovaných lokalitách byla provedena ve vlastní režii města. Čistý zisk z prodeje dřevní hmoty činil 250 tisíc. Zbytek nákladů jde na vrub města.

Tento projekt uvedenou akcí nekončí. Dokumentace je zpracována i pro jeho pokračování při kterém by mělo dojít k úpravě toku a obnově vodní plochy v Bažantnici.

V minulém vydání zpravodaje jste byli informováni o připravované opravě chodníku v severní a východní části náměstí. Předpokládaný termín provedení prací byl červenec, s plánovaným dokončením do konání ronovské pouti. Při hodnocení přijatých nabídek na dodavatele stavby byla jako nejvýhodnější posouzena nabídka společnosti JUANA TRADER Praha – pobočka Skuteč. Jejich termín provedení zasahoval však do termínu pouti. Z tohoto důvodu byla realizace díla posunuta na měsíc srpen – září.

V rámci prázdninového období bude realizována výstavba umělohmotné víceúčelové sportovní plochy v areálu základní školy. Investorem a příjemcem dotace pro tento účel je ZŠ. Uskutečnilo se výběrové řízení na dodavatele stavby. Termín pro podávání nabídek i následné vyhodnocení se uskutečnilo až po uzávěrce tohoto vydání zpravodaje. Pokračuje příprava stavebních pozemků a výstavba malé ČOV Za mostem. V případě čistíčky odpadních vod pro toto území probíhá stavební řízení a u pozemků je dokončována projektová dokumentace k tomuto řízení.

Vážení spoluobčané závěrem mi dovoluji popřát Vám příjemně prožité letní měsíce, hezkou dovolenou a školákům krásné prožití prázdninových dnů.

Mgr. Miroslav Žitek,
starosta města



Uplynulý školní rok v mateřské škole



Čas rychle utíká a pomalu končí školní rok 2013–2014. Mateřská škola i v letošním školním roce měla tři oddělení, které navštěvovalo 84 dětí.

V uplynulém školním roce – během letních prázdnin byl natřen šatnový nábytek na odděleních „Sluníčka“ a „Berušky“. V průběhu školního roku byla do školní jídelny zakoupena elektrická výklopná pánev. Dále byla zakoupena pračka a síť na pískoviště oddělení „Sluníčka“. Největší akcí, která v mateřské škole proběhla, bylo celkové zateplení budovy a nová fasáda. Všechny tyto akce byly financovány MěÚ Ronov nad Doubravou.

Dále byla do mateřské školy v nedávné době zakoupena interaktivní tabule. Je umístěna v oddělení nejstarších dětí a není toho málo, v čem se mohou děti pomocí této interaktivní pomůcky zdokonalovat! Procvičují si znalosti a „hravě“ dosahují výchozích kompetencí. Snažíme se o to, aby všechny děti měly možnost seznámit se s touto pomůckou, která poskytuje zcela jednoznačně zábavnou formu učení. V dnešní technické době, kdy jsou děti schopné samostatně ovládat počítače, na kterých hrají hry, stavějí puzzle, hrají pexeso apod. pro ně bylo poměrně snadné spřátelit se s touto interaktivní pomůckou a velmi brzy samostatně plnit zadání, která jsou po nich požadována. Děti od začátku kooperují, napovídají si a vzájemně pomáhají. Společně se domlouvají na správném řešení a společně se i radují, když se podaří vyřešit zadaný úkol. Při práci s touto pomůckou se děti rozvíjejí v různých oblastech – od logického uvažování, přes řečové dovednosti a rytmické cítění až po předmatematické představy. S touto moderní výukovou pomůckou je vzdělávací proces v naší mateřské škole obohacen a je pro děti rozhodně přínosem. Jelikož je naše mateřská škola zaměřena na environmentální výchovu, byly zakoupeny dva interaktivní programy: „Les“ se kterým děti pracují v současné době a dále interaktivní program „Listopad“ na který se děti mohou těšit na podzim. Chystáme se ještě k nákupu dalších programů jako třeba „Zvířata na statku“, nebo „Dopravní škola a školíčka“, atd.

Běžné poznávání a objevování v mateřské škole je doplněno řadou dalších akcí a aktivit. V měsíci květnu shlédly děti v mateřské škole pohádku „Míček flíček“. Děti z oddělení „Berušky“ a „Sluníčka“ jely na výlet do Žlebů na zámek, děti z oddělení „Kytíčky“ navštívily žlebskou oboru. V měsíci červnu proběhla v naší mateřské škole beseda s policisty se kterými si děti povídaly o bezpečnosti v silničním provozu a o odpovědnosti za své zdraví a zdraví jiných. Děti se fotografovaly a opékaly uzeninu na zahradě mateřské školy. Starší děti opekly uzeninu u místních skautů. V měsíci červnu se děti vydaly na delší pěší výlety při kterých poznávaly okolí Ronova nad Doubravou.

Za základ naší práce považujeme dobrou spolupráci s rodiči. Již tradičně připravujeme Den otevřených dveří při příležitosti zápisu nových dětí do mateřské školy. V letošním školním roce přišlo k zápisu 45 dětí. Přijato mohlo být pouze 31 dětí, 14 dětí tedy zůstalo nepřijatých. Pro rodiče dětí jsme v letošním školním roce připravili několik akcí. Tradiční

vánoční a velikonoční besídky. V zimě a na jaře potom akcí: „Mámo, táto, pojď si s námi hrát“. Loni proběhlo velice zdařilé „Pasování na školáky“ s divadélkem „Úsměv“. Tato akce se vydařila i letos.

Školní činnost prezentujeme pravidelně na našich webových stránkách – www.msronov.cz.

Na závěr bych chtěla popřát dětem i jejich rodičům krásné prázdniny plné sluníčka a pohody. Všem pracovníkům mateřské školy klidnou dovolenou a načerpání nových sil do nového školního roku.

Ve dnech 14. 7. – 15. 8. bude mateřská škola uzavřena.

Děkuji zřizovateli Městu Ronov nad Doubravou za dobrou spolupráci, sponzorům za věcné i peněžité dary.

Václavská Marie

Floristická soutěž



23. 4. 2014 proběhlo v Hlinsku okresní kolo floristické soutěže. Z naší školy se této soutěže zúčastnilo 5 děvčat. Začátečnice v tomto oboru Anna Zajícová a Jana Petrowská ze 6. tř. a Martina Sedláková, Lenka Šifířšová a Jana Zumrová z 9. tř. Dívky měly za úkol vytvořit dvě kytice, jednu vázanou do ruky a druhou naaranžovanou do floristické hmoty s pletivem. Ta měla sloužit jako záves na stěnu. Dívkám se oba výtvoři velmi povedly, o pořadí rozhodl celkový součet bodů od jednotlivých porotců. Martina Sedláková se umístila na krásném 2. místě, Jana Zumrová na 3. místě, Lenka Šifířšová na 5. místě, Jana Petrowská na 8. místě a Anna Zajícová na 11. místě.

Za ZŠ Iva Trnková

Úspěchy našich žáků v matematických soutěžích



Žáci naší školy se v 2. pololetí úspěšně zapojili do několika matematických soutěží:

Okresní kolo matematické olympiády

Vláda Chudý z 6. třídy získal s absolutní převahou nad ostatními 1. místo a stal se jediným úspěšným řešitelem ve své kategorii. Lukáš Skokan z 5. třídy se umístil na 2. místě a Tadeáš Tomiška ze 7. třídy na 3. místě. Soutěžící měli za úkol vyřešit tři náročné matematické úlohy v časovém rozsahu dvou hodin.

Celostátní a okresní kolo soutěže Matematický klokan

Na základě výsledků školního kola této soutěže se tři naši žáci zařadili na přední místa v okresním kole Matematického klokana. V kategorii Cvrček se Martin Brynych z 3. třídy umístil na 1. místě v okresním i celostátním kole. V okresním kole kategorie Benjámín se Vladimír Chudý z 6. třídy umístil také na 1. místě a Tadeáš Tomiška ze 7. třídy obsadil 9. místo.

Okresní kolo Pythagoriády

Do okresního kola Pythagoriády postoupili 4 žáci naší školy. Během 60 minut měli soutěžící najít správné řešení 15 příkladů, které prověřovaly nejen jejich znalosti, ale především jejich logické uvažování. V náročné konkurenci obsadili všichni velmi pěkná místa. Lukáš Skokan a Martin Vančura z 5. třídy se umístili s 13 body na 5. – 7. místě. Vladimír Chudý z 6. třídy získal se svými 13 body 4. místo a Tadeáš Tomiška ze 7. třídy vybojoval svými 8 body krásné 3. místo.

Národní kolo Pikomatu

Pikomati je matematická korespondenční soutěž. Hlavním cílem je ukázat řešitelům i jinou tvář matematiky, než jakou vidí ve škole, a to formou zajímavých úloh, jejichž řešením si mohou rozvíjet svoje vědomosti, schopnosti a dovednosti. Do této soutěže se úspěšně zapojil Vladimír Chudý z 6. třídy. Umístil se na 3. místě mezi žáky 6. r. a na 23. – 24. místě v konkurenci žáků 6. až 9. tříd základních škol a odpovídajících tříd víceletých gymnázií

Všem chlapcům gratulujeme a přejeme hodně dalších úspěchů.

Mgr. Marie Kořínková a Mgr. Iva Trnková

Poznávací přírodovědná soutěž

Ve dnech 5. a 6. 6. 2014 proběhlo v Hlinsku okresní kolo přírodovědné poznávací soutěže. Této soutěže se z naší školy zúčastnilo 6 žáků z 1. stupně a 5 žáků z 2. stupně. Žáci poznávali celkem 80 až 120 různých druhů rostlin, živočichů, hub, hornin a nerostů. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích. V kategorii A (2. – 3. třída) obsadila Simona Čevelová 2. místo, Zuzana Chudá 5. místo a Nela Bochníčková 7. místo, v kategorii B (4. – 5. třída) se umístil Martin Vančura na 2. místě, Tereza Daruová na 4. místě a Sára Šimůnková na 7. místě. V kategorii C (6. – 7. třída) obsadila Anna Pazderková 1. místo, Natálie Lebdušková 2. místo a Aneta Belzová 3. místo. V kategorii D (8. – 9. třída) se umístila Marie Kuželová na 3. místě.

a Veronika Turoňová na 10. místě. Naše škola získala 1. místo v kategorii C a 2. místa v kategoriích A a B. Děkujeme všem soutěžícím za vzornou reprezentaci naší školy.

Okresnímu kolu předcházelo i školní kolo. Fotografie ze školního kola jsou k nahlédnutí zde.

Za ZŠ I. Spěváková a I. Trnková

Mladý zahrádkář

14. 5. 2014 se 6 žáků naší školy účastnilo okresního kola soutěže „Mladý zahrádkář“, které se konalo v Hlinsku. Soutěžilo se ve dvou kategoriích. V kategorii A soutěžili žáci 3. až 6. ročníku a v kategorii B žáci 7. až 9. ročníku. Soutěžící museli řešit písemný test a měli za úkol poznat 40 až 60 planě rostoucích, okrasných, léčivých, ovocných, či zelinářských druhů rostlin. Soutěžní otázky vycházely z pěstitelské teorie a praxe, ze základů botaniky, ovocnářství, zelinářství, květinářství, ochrany přírody a péče o životní prostředí. Naši žáci reprezentovali ronovskou školu velmi úspěšně. V kategorii mladších žáků se Natálie Lebdušková ze 6. tř. umístila na krásném 1. místě, Monika Šmídová ze 6. tř. na 2. místě a Martin Vančura z 5. tř. na 4. místě. V kategorii starších žáků Anna Pazderková ze 7. tř. obsadila krásné 1. místo., Aneta Belzová ze 7. tř. 3. místo a Tadeáš Tomiška ze 7. tř. 6. místo.

Natálka Lebdušková s Aničkou Pazderkovou postoupily do národního kola, které se konalo v červnu v Rakovníku. Zde absolvovaly nejen soutěžní část, ale i zážitkový program, který jim byl odměnou za jejich úsilí.

Za ZŠ Iva Trnková

Sběr plastových víček

na pomoc Míšovi Tereskovi z Chrudimi
v naší škole úspěšně pokračuje



Víčka připravená k odvezení 15. 5. a naši sběrači z 1. třídy.



Víčka odvezená do Chrudimského deníku 20. listopadu a dívky sbírající víčka z 6. třídy.

Také v letošním školním roce pokračuje naše škola ve sběru plastových víček, která umožní rodičům Míšovi Teresce, postiženého od narození dětskou mozkovou obrnou, získat pro-

středky na nákladnou léčbu. Největším přáním malého Míši je moci chodit a k tomu mu může pomoci rehabilitace ve speciálních rehabilitačních centrech.

20. listopadu jsem do redakce Chrudimského deníku, který pro Míšu sbírkou organizuje, dopravila šest velkých plastových pytlů obsahujících přibližně 100 kg této cenné suroviny. Aktivní přístup našich žáků, kteří víčka do školy pravidelně nosí, ocenil deník, ve svém článku s názvem Ronovští žáci sbírají víčka jako o život. Na jeden chlapcův pobyt v sanatoriu je třeba zhruba 15 tun víček, což je kolem pěti milionů kusů. Během podzimu se podařilo nasbírat přibližně 6 tun.

Naši žáci si zaslouží velkou pochvalu, protože ve sběru plastových víček pokračují i ve druhém pololetí školního roku. Znovu se jim podařilo nasbírat kolem 100 kg plastových víček. Do redakce deníku jsem je dopravila 15. 5. a protože to bylo opět úctyhodné množství, pochválil nás deník ve svém článku, který byl uveřejněn v sobotu 17. 5.

Stav Míši se po další léčbě zlepšil. Více informací můžete zjistit na webových stránkách Chrudimského deníku nebo na www.obrna.eu.

Všichni, kteří do sbírky přispěli, si zaslouží velkou pochvalu.

Mgr. Marie Kořínková

Technohrátky Gymnázium a SOŠ Přelouč



V úterý 10. 6. se 8. třída naší školy zúčastnila projektu Technohrátky, který se tentokrát uskutečnil na Gymnázium a SOŠ Přelouč. Program dne byl opravdu nabitý. Po společném zahájení a přivítání hostů, mezi kterými byla mimo jiné i náměstkyně hejtmanky Pardubického kraje Jana Pernicová, místostarosta Přelouče a předseda představenstva Krajské Hospodářské komory, se žáci přemístili do dílen SOŠ. Tam si měli možnost na osmi stanovištích vyzkoušet praktické úkoly z oborů mechanik opravář motorových vozidel, reprodukční grafik, reprodukční grafik pro média a tiskař na polygrafických strojích. Na každém stanovišti byla pro ně z nových vědomostí připravena soutěž, za kterou mohli získat 0–5 bodů. Žáci nesoutěžili za sebe, ale za svoji základní školu. Celkové výsledky z praktické části se porovnávaly s dalšími pěti školami, které se Technohrátek také zúčastnily. V této části soutěže obsadili naši žáci 1. místo.

Odpoledne žáci přešli zpět do tělocvičny. Tam je čekala zábavná soutěžní hra Hej Ty, víš to? Každá ZŠ si zvolila svého mluvčího, který moderátorovi hlásil odpovědi za celý tým. Otázky byly postaveny tak, aby žáci mohli odpovědi odvodit z informací, které slyšeli v průběhu dopoledního programu. Průběh hry byl opravdu napínavý a v jeho závěru se našim žákům podařilo získat nejvíce bodů a tím opět obsadit 1. místo. Odměna byla sladká. Na obou dortech si druhý den ve škole všichni společně pochutnali.

Celým dnem nás provázely průvodkyně z řad žáků této školy, které dbaly na přesné dodržování harmonogramu. Akce byla velmi pěkně připravena a moc se nám líbila.

Mgr. Ilona Spěváková a Mgr. Marie Kořínková

Zážitkový kurz 7. třídy



Od 22. do 23. 5. 2014 se naše 7. třída zúčastnila v rámci prevence rizikového chování Zážitkového kurzu na Seči. Ubytovali jsme se v autokempu U Letadla. Paní učitelky si pro nás připravily velmi zábavný a nabitý program. Do něho patřily i různé hry, které měly za úkol, abychom se mezi sebou dokázali dohodnout a nebyli rozhádaní, abychom se naučili spolupracovat a poradili si v obtížných situacích. Nechybělo ani nezbytné poučení o návykových látkách a jejich škodlivosti. Také jsme chodili na túry. Navštívili jsme například zříceninu hradu Oheb nebo Sečskou přehradu. Ale naším největším zážitkem se stalo setkání se zmijí a jinými hady.

Druhý den dopoledne si na nás udělali čas páni policisté, kteří nás poučili o tom, jak se máme chovat v dopravě, a připravili si pro nás i vědomostní test. Dokonce jsme měli i možnost prohlédnout si policejní auto.

Všichni jsme se shodli na tom, že jsme si to tam moc užili a odvezli jsme si skvělé zážitky. Za to vše děkujeme paním učitelkám Haně Mojžíšové a Marii Kořínkové, které pro nás tento kurz připravily.

A. Pazderková, T. Tatičková a T. Tomiška a 7. třída

Žáci třetí třídy poznávali vlastnosti některých látek, se kterými se setkávají ve svém okolí. Zkusili si ruční výrobu papíru a na cukr a sůl složili krátké básničky.

Cukr nebo sůl, obojí je bílé,
nebudu však solit to, co je mi milé.
Mám rád dort a zmrzlinu,
u cukru tak zůstanu.
Jaroslav Brom

Sůl nám v jídle chutná,
k vaření je nutná.
Není ale zdravá,
pro ledviny je škodlivá.
Solí by se mělo šetřit,
můžeme místo solení pepřit.
Tereza Adámková

Cukr je sladký, sůl je slaná,
je to surovina velmi známá.
Cukr sladí a sůl solí,
dohromady jim to pěkně ladí.
Cukr a sůl bílou barvu mají,
jsou jak sněhové vločky,
co ve vodě nám roztají.
Bez soli a cukru nelze žít,
je potřeba vždy dostatek ho mít.
Aneta Nepovimová

Cukr, cukr, cukříček,
ten má rád náš Petříček.
Cukr, cukr, cukříček,
sladký je jak medíček.
Energii máme,
protože sladké pojídáme.
Cukr, cukr, cukříček
dobrý je s ním čajíček.
Michal Budiš

Cukr sladí,
jazýček nám hladí.
Jenom to s ním nepřežteťel
Zoubkům zase vadí.
Martin Brynych

Cukr a sůl,
patří v kuchyni na každý stůl.
Ať jsme staří nebo mladí,
každý spoustu jídla sladí.
I to malé dítě ví,
nejvíc cukru že je v cukroví.
Jan Kasal

Sůl je slaná, cukr sladký,
oba mají zrnka hladký.
Osolíme řízek, osladíme čaj,
cukřenku i slánku,
všichni doma maj.
Jan Peisker

OZNÁMENÍ A REKLAMA

Vážení rodiče,

Dovolujeme si Vás tímto oslovit s nabídkou přihlásit Vaše dítě na příměstský letní tábor se zaměřením na výtvarnou výchovu, zejména pak na animovaný film, který plánujeme otevřít v prostorách našeho domu a zahrady v Seči. Tábor poběží celé prázdniny (mimo sobot a nedělí). Vždy od 8.00 do 18.00 hod. (po dohodě lze pochopitelně časy i změnit).

Každé dítě animované filmy zná, málokteré ovšem tuší, jak se to tak přihodí, že neživé předměty, či kresby se mohou náhle hýbat – chodit, mluvit a žít vlastní životy a jelikož je naší profesí animovaný film, napadlo nás, že bychom mohli v rámci našeho tábora zasvětit děti do tajů jeho výroby

Rádi bychom spolu s dětmi vytvořili během prázdnin 5–7 minutový animovaný film na motivy všem místním jistě dobře známé legendy „O kruté Miladě“, ve kterém postava kruté Milady i jejich nápadníků pod rukama dětí ožije.

Děti by si tak pod naším vedením vyrobily samy figurky z papíru, namalovaly by pozadí a podle scénáře by samy své figurky rozpohybovaly. Na závěr, po zpracování snímků příslušným programem v PC (což by bylo pochopitelně na nás), by děti daly figurkám své hlasy a o doprovodnou muziku by se nám mohli postarat malí muzikanti ze ZUŠ.

Výsledným produktem by pak mělo být DVD, které by každé dítě obdrželo a zároveň by bylo možné toto DVD použít jednak k propagaci města Třemošnice i Ronova nad Doubravou a pochopitelně hradu Lichnice a v případě, že se naše bude naše dílo opravdu zdařilé, mohli bychom tímto DVD obeslat i festivaly dětského animovaného filmu, či jej nabídnout k odvysílání České Televizi.



Náš tábor je určený pro děti od 6 let se zájmem o výtvarnou výchovu (mohou se ovšem přihlásit i studenti středních škol, kteří by měli o projekt zájem). Kapacita tábora je vzhledem k náročnosti práce, která vyžaduje trpělivost a ukázněnost, omezena na 10 dětí. Cena za 1 den pobytu u nás je 250,- Kč. Pokud své dítě ovšem přihlásíte na 5 a více dní, budeme Vám účtovat pouze 200,- Kč. V ceně je zahrnut oběd a odpolední svačina.

Aby ovšem děti nestrávily prázdniny jen samou prací, budeme chodit, či jezdit na výlety, nebo podle počasí se můžeme odpoledne koupat v nedaleké Sečské přehradě.

V případě, že Vás naše nabídka zaujala, stačí když nám zavoláte na tel. č. 606 958 665, nebo napíšete na bedrich-glaser@seznam.cz a sdělíte nám, který termín o prázdninách, by Vám a Vaším dětem vyhovoval. A neváhejte dlouho, termíny se nám začínají zaplňovat!

Přejeme Vám krásné prožití léta a na Vaše děti se těšíme!

Světлана a Bedřich Glaserovi

Kultura

KONCERT V KOSTELE SV. VAVŘINCE



V sobotu 31. 5. 2014 se uskutečnil v kostele sv. Vavřince v Ronově nad Doubravou koncert mladých pěvců, kde účinkovali žáci prof. pražské konzervatoře Jiřího Kotouče – Helena Krausová, Kateřina Alexandra Šťastná, Jiří Poláček a Josef Kurfiřt, za klavírního doprovodu Lenky Navrátilové. Přibližně 70 účastníků se stali svědky úžasného pěveckého vystoupení, za které musíme poděkovat organizátorce koncertu paní Mgr. Kateřině Andršové.

Městská knihovna nabízí**nové knihy pro dospělé:**Tomíček Jan – Do Vladivostoku na zmrzlinu na kole
Afrikou domů na kole

King Stehen – Doktor Spánek

Vondruška Vlastimil – 16. století

Vondruška Vlastimil – Ještě že nejsem kat

Kornerová Hana – Třetí přístav

Jelínek Jan – A kde byl Bůh

Pratchett Terry – Dlouhá země

Da Costa Partia – Hříšné tajnosti: Nespoutaná

Jakoubková Alena – Starým láskám nevolej

Snyder Tymotheny – Krvavé země

nové knihy pro děti:

Vydrová Markéta – Můj skřítek Šalvěj

Vogel von Maja – Únos – Tři holky na stopě

Benton Jim – Můj milý deníčku

Fiedlerová Lucie – Narozen o půlnoci-Dračí znamení

Kratochvíl Miloš – Františkova velká kniha pohádek

služby:

tisk, kopírování, skenování, internet

AKCE PRO DĚTI:

Chystáte se na prázdniny nebo dovolenou? Jedete do dálek, k babičce na zahradu, k moři nebo na hory? Pošlete nám odtamtud pohled a napište na něj něco hezkého. Nejhezčí a nejuvitnější pozdravy odměníme po skončení prázdnin. A každému za jeho pohlednici dáme drobný dárek na cesty. Pohlednici můžete posílat na adresu: knihovna, Chittussiho nám. 151.538 42 Ronov nad Doubravou
Pokračuje prodej vyřazených knih.

MAŽORETKY

Mažoretky Rondo již tento měsíc zakončují 18. soutěžní sezónu a opět velmi úspěšně.

Letos se děvčata zúčastnila skoro všech disciplín v postupových a pohárových soutěžích, jako například: sóla, dua, mini formace, velké formace a exhibition corp.

Nejmenší holčičky z Mini Ronda soutěžily poprvé v postupové soutěži klasické mažoretky a proboujaly se třemi koly až na Národní šampionát mažoretok České republiky, který se

konal 14. června v lázeňském městě Poděbrady. Na tomto klání vybojovala, jako nejmladší v kategorii, krásné 9. místo.

Větší slečny z Rondo I soutěžily v disciplíně exhibition corp. Doslova převálcovaly soupeře a získaly tak titul Mistra ČR a postupu na Mistrovství Evropy do chorvatského Slavonského Brodu, které se bude konat v říjnu letošního roku. Dále pak zvítězily v disciplíně mini formace, které se konalo v Hranicích na Moravě.

Celý mažoretkový rok byl pro nás opět velmi náročný, ale i velmi úspěšný a já bych moc chtěla poděkovat děvčatům za jejich výkony, rodičům za jejich pomoc, městu Ronov nad Doubravou za finanční i morální podporu a v neposlední řadě celému výboru, vedoucí a trenérkám mažoretok Rondo.

Doufáme, že se nám i nadále bude dařit tak, jako doposud. Přejeme hezké prázdniny všem.

Eva Auersvaldová

.....

V Ronově je dnešní exploze popularity mažoretok dána dozaženými výsledky. Zlaté medaile, účast na různých festivalech, potlesk diváků spolu s dokonalým tanečním projevem a atraktivním vzhledem mnoha dívek okouzlí. A jsou pak ochotny, což je nesmírně důležité, věnovat svému snu hodně úsilí. V podstatě vše se doplňuje vzájemně, neboť z úspěchu se rodí zájem, a zájem je nezbytným předpokladem k úspěchu.

Je neuvěřitelné jak ten čas letí! Připadá mi, že to není tak dávno, co jsme si užívali podívaná na krásná mladá děvčata s jakou odvahou a plní se pustila do tohoto klání. Chvilky, na které nelze zapomenout. Je to zvláštní, možná až podivné, ale je to tak. Jeden z nejkrásnějších citů, jímž je radost, občas vytryskne z hlubin lidské duše jako svůj pravý opak a skropí okamžiky štěstí slzami. Vyprávět by o tom mohli rodiče dívek mažoretkové skupiny Rondo. Málokdo si při pohledu na vystoupení mažoretok, které by mělo vždy působit lehce svěže a nenásilně uvědomí, že právě ten půvab a zdánlivá samozřejmost pohybu jsou výsledkem nekonečného procvičování choreografie. Barvy. Vhodná hudba, uniformy, individualita každé dívky – vše se musí citlivě vkomponovat do skladby, která diváka nejen osloví a zaujme, ale zároveň ho čímsi hezkým i obdaruje.

O slzách se píše těžko. O štěstí také a psát o slzách štěstí je to nejtěžší. Vždyť právě to je jejich cesta za úspěchem. Zanedlouho zbude jen hrst krásných vzpomínek, ale to přece patří k životu. Vzpomínejte a jistě mi dáte za pravdu.

Olga Friblová

.....
KARATISTÉ Z LICHNICE

šestnáctičlenní mistři Moravy a Slezska

Karatisté z Lichnice se zúčastnili koncem dubna a v květnu tří významných soutěží se světovou účastí. Do Hradce Králové na Grand Prix přijelo bojovat 91 klubů z 16 států. Naši závodníci si vedli velice dobře. Za velké konkurence vybojovali jednu zlatou, tři bronzové a jedno páté místo. Zlato vybojoval dorostenec Petr Urbanec ve váze nad 70 kg a v kategorii bez rozdílu hmotnosti z 24 závodníků obsadil 3. Místo. Další dvě bronzové medaile vybojovali Eliška Týlová v kategorii juniorky do 53 kg a Nikola Kosinová v kategorii dorostenky do 47 kg.

První týden v květnu se konalo Otevřené Mistrovství Moravy a Slezska v Jeseníku. Za účasti tří států z 35 klubů si borci z Lichnice vedli také znamenitě, když vybojovali 6 titulů Moravy a Slezska. Mistři Moravy a Slezska: Pavel Urbanec ml. Žák do 35 kg 7–9 let, Michal Škaryd ml. Žák do 35 kg 10–11 let, Nikola Kosinová dorostenka do 47 kg 14–15 let, Eliška Týlová dorostenka do 54 kg 14–15 let, Petr Urbanec dorostenec nad 70 kg a v juniorech do 76 kg.



Další umístění: 2. Místo Tadeáš Coufal ml. Žák do 27 kg 7-9 let a 3. Místo Jakub Klemák ml. Žák do 27 kg 7-9 let a Eliška Týlová juniorka do 59 kg.

Druhou květnovou sobotu se konal v Nymburku 13. Ročník Wakizaši Cupu. I na této bohatě obsazené soutěži se naši závodníci neztratili, když vybojovali 2 zlaté, 3 stříbrné a 9 bronzových. Zlaté medaile získali: Pavel Urbanec ml. Žák do 32 kg 7-9 a Nikola Kosinová dorostenka do 47 kg. Stříbrné medaile získali: Tadeáš Coufal ml. Žák do 27 kg 7-9, Tomáš Pleva dorostenec nad 70 kg a Eliška Týlová dorostenka do 54 kg. Bronzové medaile: Jakub Klemák ml. Žák do 27 kg 7-9, Michal Škaryd a Kamil Klein ml. Žáci do 35 kg 10-11, Matěj Coufal ml. Žák do 41 kg 10-11, Tereza Plevová ml. Žákyně nad 35 kg 10-11, Petr Urbanec dorostenec nad 70 kg. Bronzové medaile v kata: Eliška Týlová, Tereza Plevová a Pavel Urbanec.

Všem závodníkům blahopřejeme a držíme palce do Ústí nad Labem na mezinárodní turnaj Grand Prix. K. K.

Karatistům z Lichnice se opět dařilo

Ke konci května a na začátku června se konaly dvě významné soutěže a to Grand Prix Ústí nad Labem a 2. Kolo



NP žáků a dorostu v Lovosicích. Do Ústí nad Labem přijelo bojovat o medaile a poháry na 300 závodníků z 10 států. Karatisté z Lichnice zde vybojovali 2 zlaté, 1 stříbrnou a 2 bronzové medaile. Zlaté medaile získali Nikola Kosinová v juniorkách do 48 kg a Petr Urbanec v dorostu nad 70 kg. Stříbrnou medaili získal Pavel Urbanec v mladších žácích do 32 kg. Bronzové medaile získali Michal Škaryd v mladších žácích do 35 kg a Eliška Týlová v dorostu do 54 kg. První týden v červnu se konalo v Lovosicích 2. Kolo NP žáků a dorostu. Tato soutěž byla zároveň nominační pro Mistrovství ČR. Této nominační soutěže se zúčastnilo 41 klubů z celé ČR a naši borci v konečném pořadí obsadili krásné 6. Místo, když vybojovali 1 zlatou, 2 stříbrné, 2 bronzová a 4 pátá místa. Zlatou medaili vybojoval Petr Urbanec v dorostu nad 70 kg. Stříbro získali Barbora Kratochvílová v mladších žákyních nad 35 kg a Nikola Kosinová v dorostu do 47 kg. Bronzové medaile získali Tereza Plevová v mladších žákyních nad 35 kg a Kamil Klein v mladších žácích do 41 kg. Pátá místa získali Jakub Klemák do 27 kg, Michal Škaryd do 39 kg, Pavel Urbanec do 35 kg a Eliška Týlová do 54 kg. Nyní se naši sportovci připravují na zkoušky technické vyspělosti, které se konají 20. června v místní hale ZŠ Třemošnice.

Ze života městečka

Výroční zpráva sboru dobrovolných hasičů Ronov nad Doubravou za rok 2013



Výbor sboru se sešel v tomto roce 11x, s účastí 90%. Jeho činnost se odvíjí dle plánu práce odsouhlaseným na VVH sboru v roce 2012.

První práce začala při zazimování, a postupně při údržbě a opravě používané techniky. Na požádání městského úřadu, jsme pomohli při akci rozsvícení vánočního stromu, poskytnutím laviček a stolů, a zajištění občerstvení.

Z pohledu našeho se akce všeobecně vydařila ke spokojenosti veřejnosti. Dále jsme roznesli všem našim občanům naše novoroční gratulace. Tradiční hasičský ples se opět nekonal, není kde. Začíná doba školení a postupná údržba používané techniky. První je školení řidičů v Konopáči, účast 6 našich řidičů. Další je školení o bezpečnosti práce na po-

zářišti, to je povinné pro celou zásahovou jednotku. Školení strojníků proběhlo na stanici v Seči, zúčastnili se naši 3 členové. 19. ledna jsme se zúčastnili kulturní akce v divadle v Čáslavi, Eva - Vašek, účast většiny sboru. VVH okrsku se konala v Podhořanech, kde nás zastupovalo 5 našich členů. Pro mateřskou školu jsme tradičně připravili den otevřených dveří, účast 65 dětí. Po ukázkách techniky jsme jim předali pomůcky na jejich výtvarnou činnost a malé občerstvení. Slibovanou odměnou všem, kdo pomáhali při zajištění poutových zábav, byl zájezd do Seče, do hotelu Jezerka, kde jsme při této příležitosti oslavili svátek žen. Naším ženám jsme poblahopřáli a předali malou pozornost. Účast velická, zábava se vydařila. 6. dubna jsme pomohli spolku Junáku při otevření řeky Doubravy. Účast našich členů i vodáků velická. Práce s vytahováním převrácených lodí bylo dost. 27. dubna proběhla okrsková soutěž v požárním sportu v Lipovci. Na žádost AMK Třemošnice jsme pomohli 19. - 20. 4 na kropení tratě a po oba dny zajišťovali mytí motorek z naší CAS-25.

9. 5. jsme s hasiči Třemošnice pořádali instruktáž CO, o chování obyvatel při mimořádných situacích, pro ZŠ v Ronově. Obdrželi jsme od ZŠ poděkování a děkovný list.

16. 5. proběhly oslavy našeho sboru, slavnostní výroční schůze, kde řada našich členů obdržela za aktivní činnost řadu vyznamenání. Zapomněl jsem se zmínit o připravované návštěvě srazu hasičů v Litoměřicích. Vše jsme měli zajištěno, ubytování, přepravu s technikou, propagační materiály, ale bohužel povodně všechno zkazily. Jen malá zmínka o povodních. Nám se u nás povodeň vyhnula, ale jinde byla. 9. 6.

jsme dostali žádost o pomoc při likvidaci následků po povodni, kterou poslal krajský HZS. Po dvou hodinách příprav naše družstvo v počtu 7 členů, jmenovitě – Kouba Karel, Labuť Josef ml, Labuť Petr, Bošek Petr, Týle Radek, Adamec Josef, Dudek Karel. S nimi do Litoměřic odjížděla další 4 družstva z našeho okresu, kde byli posláni do nejvíce zasažené obce na Litoměřicku, obce Křešice. Patří jim velké poděkování za obětavou práci. Mrzí mě, že jsme tuto akci nenapsali do našeho časopisu ihned po povodni. V našem městě to totiž nikdo neví. Poděkování z obce Křešic patří našim členům a Junákům. Poděkovat jim přijel zástupce HZS Chrudim, též jsme obdrželi děkovný dopis od HZS ústeckého kraje.

STK vozidel proběhla po některých potížích, ale vozidla prošla. 22. 6. jsme se zúčastnili akce pořádanou městem, běh naděje, na kterou jsme věnovali částku 300 Kč. 21. – 22. 6 jsme se zúčastnili 100letého výročí založení sboru v Třemošnici, jak se současnou, tak i historickou technikou, v dobových uniformách a na závěr předvedli ukázky hašení s naší koňkou. 29. 6. další akce k našemu výročí, den otevřených dveří v naší zbrojnici. Oslava splnila svůj účel ukázat občanům dochovanou techniku, tak i historické dokumenty. Přišla řada občanů, kde se sháněli po svých předcích, kteří byli též členy sboru a byli mile překvapeni, co všechno o nich máme v dokumentech.

3. 8. proběhla soutěž historických stříkaček v Mělicích, kde jsme loni obsadili 3 místo, tak letos jsme získali zpět 1 místo, z 14 účastníků soutěže. Děkuji všem našim členům za reprezentaci našeho sboru a města.

9. – 10. 8 jsme uskutečnili pouťové zábavy. V pátek měla hrát kapela ARENA Rock Praha, ale pro deštivé počasí se zábava nekonala a v sobotu hrála kapela PUNC. Zábava se vydařila ke vši spokojenosti. Na závěr prázdnin jsme pořádali pro děti lampionový průvod, hry, diskotéku, opékání buřtů, rozdání drobných dáreků, a na závěr byl ohňostroj. Nečekaná velká účast jak dětí, tak i občanů. Dostalo se nám mnoho poděkování za akci, to nás potěšilo. Na žádost AMK Třemošnice jsme poskytli naši techniku na zajištění konání motokrosu. Na pozvání pivovaru Velké Popovice jsme uskutečnili zájezd do jejich pivovaru, s prohlídkou výroby piva Kozel, s následnou ochutnávkou jejich druhů pív. Po prohlídce pivovaru a jejich doprovodných akcí, jsme navštívili Prahu a její některá historická místa. Zájezd se vydařil. 5. 11. v naší zbrojnici proběhlo školení na obsluhu motorových pil. Školení se zúčastnilo 6 našich členů, a další hasiči z okrsku.

8. 11. na pozvání SDH Mělice, jsme se zúčastnili na kulturní akci pro příznivce historické techniky.

Při vši práci ale nezapomínáme na naše členy, kteří se dožili svých životních výročí. Všem jsme poblahopřáli a poděkovali za jejich práci pro náš sbor a předali malou pozornost.

Aby to bylo ve zprávě úplně tak ještě o poslání hasičů, pomoc při živelných událostech, požárech a povodních.

10. 3. požár – zdravotní středisko Třemošnice CAS-LIAZ 7 členů

17. 3. požár stohu Mladotice – obě CAS – 10 členů

11. 4. požár stohu Mladotice – obě CAS – 10 členů

16. 4. požár destilační kolony v lihovaru Vrdy – CAS-Liaz 7 členů (námětové cvičení)

19. 4. dopravní nehoda v Třemošnici – CAS-Liaz a DVS-12 – 10 členů (námětové cvičení)

2. 6. tech. pomoc po dešti u Závratce, čištění vpustí od nečistot – CAS-Liaz – 6 členů

3. 6. velký požár v Ronově, v pobočce Kovolís Hedvikov, účast 11 členů s CAS 25 – Liaz

9. – 13. 6. tech. pomoc při odstranění následků po povodni v Křešicích u Litoměřic

9. 6. požár v Ronově, v pobočce Kovolís Hedvikov, zahoření odklizeného materiálu po demolicí po požáru.

17. 6. požár budovy v Mladoticích obě CAS – 11 členů

4. 8. technická pomoc v Ronově na odstranění spadlých stromů po bouři

4. 8. tech. pomoc v Mladoticích odstranění spadlých stromů po bouři

7. 8. požár trávy u silnice za Ronovem na Třemošnici

8. 8. požár trávy – planý poplach

15. 8. požár obilí na poli u Kněžic

18. 8. požár osobního automobilu u sídliště v Třemošnici

3. 9. dopravní nehoda v Ronově CAS-Liaz 9 členů – porážení dítěte

4. 10. požár v panelovém domě v Třemošnici CAS – Liaz 3 členové

5. 10. požár trávy v Kněžicích, CAS – Liaz – 4 členové

Toto je asi souhrn práce našich členů od minulé výroční valné hromady. Nejsou zde zahrnuty školení, činnost při údržbě veškeré techniky a věcí námi používané, výčet by byl velice obsáhlý.

Ještě bych se vrátil k loňským povodním. Litoměřické slavnosti se posunuly o rok, tak jsme se též zúčastnili se starou technikou a uspořádali zájezd na tuto akci. Zúčastnilo se 40 osob. Proč to píší. Při cestě do Litoměřic jsme záměrně navštívili tuto obec Křešice, abychom viděli, kde naši chlapi pomáhali a viděli, jak se obec vyrovnala s následky povodni. Žádný z nás si situaci při povodni neumí představit. Tito občané přišli o všechnu majetek. Při prohlídce obce jsme potkali jednoho občana, ten poznal naše hasiče, znova děkoval za pomoc a zval nás na pohoštění. Obec je uklizená, následky povodně je znát pouze na domkách, kam až sahala voda.

Při slavnostech bylo všem zasahujícím hasičům znova poděkováno za pomoc, a byla jim darována kniha o povodních kolem Litoměřic. Kdyby ji chtěl někdo vidět, obraťte se na členy sboru.

Co nás čeká v nejbližším období – červen STK vozidel

21. 6. účast sboru na oslavách 130 let založení sboru v Práchevích

2. 8. účast na závodech koňských stříkaček v Mělicích

8. 8. uspořádání pouťové zábavy hraje skupina MOGUL

9. 8. uspořádání pouťové zábavy hraje skupina PUNC

22. 8. uspořádání akce „Rozloučení s prázdninami“

30. – 31. 8. účast sboru na výstavě PYROCAR v Příbryslavi

Labuť Josef st.

Informace z radnice

UPOZORNĚNÍ SPOLUOBČANŮM!!!

Je dobré vědět, že veškeré elektrozařízení, které se Vám v domácnosti vyskytuje je možné odevzdat na dvoře za městským úřadem. Vzhledem k tomu, že se nejedná o odpad, mohou zde tato zařízení odevzdat firmy a občané s trvalým bydlištěm mimo Ronov n. D. a to zdarma.

Jedině tímto způsobem, že budeme důsledně třídit odpady a nepotřebná zařízení, můžeme snižovat částku nutnou na nakládání s odpady a i do budoucna vystačit s částkou 480,- Kč na osobu a rok. Za tuto částku pak může občan

Ronova a místních částí Mladotic a Moravan přistavit 1x za 14 dní nádobu na směsný komunální odpad, 1x za 14 dní nádobu na biologický odpad, použít denně separační nádoby na papír, plast a sklo. Nově od 1. 5. 2014 mají možnost občané odevzdat použitý textil do příslušného kontejneru za nákupním střediskem. Velkoobjemový odpad lze odevzít do kontejneru na dvůr za městským úřadem nebo 2x do roka odevzdat při mobilním svozu.

Děkujeme všem, kteří třídíte.

Hana Culková

Jak se ukládá odpad v Mladoticích

Černé skládky jsou přetrvávajícím problémem v oblasti komunální ochrany životního prostředí každého města a obce. Jak uvažují „odpadkáři“ v Mladoticích? Musí vynaložit velké úsilí, když přenášejí kameninovou trubku, záchodovou mísu nebo stavební suť přes kopřivy, aby ji odhodil volně do přírody. Místo skládky, kde se tento odpad opětovně nachází, je opatřeno výstražnou cedulí „Zákazu ukládání odpadů včetně biologického“. Přitom by stačilo zajet do sběrného dvora a odjet s čistým svědomím, že odpad bude uložen bezpečně tak, aby nehyzdil a neškodil přírodě ani lidem. Takto „odpadkáři“ asi neuvažují. Foto z 23. 5. 2014



Usnesení z 88. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 28. 4. 2014

Rada po projednání:

SCHVALUJE:

- Č. usnesení: R-629/88/2014 – uzavření smlouvy o poskytnutí služeb-umístění kontejneru na textil s Diakoníí Broumov s. r. o., V Důlní 913,54.32 Úpice
- Č. usnesení: R-630/88/2014 – termín konání a program 19. jednání zastupitelstva města dne 24. 4. 2014 od 19,00 hodin v zasedací místnosti MěÚ
- Č. usnesení: R-631/88/2014 – uzavření smlouvy o obstarání reklamy v rámci Mistrovství České republiky mažoretek ve dnech 17. a 18. května 2014 s Jednotou, spotřební družstvo Hlinsko, Tylovo náměstí 272, Hlinsko

- Č. usnesení: R-632/88/2014 – uzavření dodatku č. E-14-00002-01 ke smlouvě o poskytování služeb outsourcingu informačního systému Helios eObec se společností Asseco Solutions, a. s., Zelený pruh 1560/99, Praha 4
- Č. usnesení: R-633/88/2014 – parkování 2 osobních vozidel s označením TAXI na místní komunikaci u D-clubu a osazení dopravními značkami na náklady žadatele
- Č. usnesení: R-634/88/2014 – předloženou nabídku na upgrade PC na městském úřadě od společnosti Tlapnet s. r. o., Jeníkovská 1698, Čáslav
- Č. usnesení: R-635/88/2014 – provedení stavebních úprav v městském bytě č. p. 537 Sídlíště Pod Nádražím na náklady žadatelky
- Č. usnesení: R-636/88/2014 – prodej vyřazených knih z fondu městské knihovny za cenu 5,- Kč a 10,- Kč

Usnesení z 89. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 22. 4. 2014

Rada po projednání:

SCHVALUJE:

- Č. usnesení: R-637/89/2014 – uzavření smlouvy o dílo – komplexní zajištění reklamy v rámci Mistrovství ČR mažoretek ve dnech 17. a 18. května 2014 se společností Vodovody a kanalizace Chrudim a. s.,

- Novoměstská 626, Chrudim
- Č. usnesení: R-638/89/2014 – uzavření smlouvy o zřízení práva provést stavbu – vodovodní přípojku na p. p. č. 157/35 ve vlastnictví města k RD č. p. 79 manželů M. v k. ú. Mladotice
 - Č. usnesení: R-639/89/2014 – pokácení 7 ks javorů na p. p. č. 921 v k. ú. Ronova n. D. z důvodu nevhodné výsadby. V rámci zpracovaného projektu budou pokácené stromy nahrazeny novou výsadbou

Usnesení z 90. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 6. 5. 2014

Rada po projednání:

SCHVALUJE:

- Č. usnesení: R-640/90/2014 – uzavření smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 100.000,- Kč z Programu obnovy venkova na rekonstrukci chodníků na náměstí s Pardubickým krajem, Komenského náměstí 125, Pardubice
- Č. usnesení: R-641/90/2014 – poskytnutí finančního transferu ve výši 5.000,- Kč „Ronovské pivnici“ zastoupené sl. B. S. na zajištění festivalu „Doubravská struna“ v roce 2014 s vyúčtováním dotace do 20. 7. 2014
- Č. usnesení: R-642/90/2014 – zábor pozemků podél obou břehů řeky Doubravy v k. ú. Mladotice pro akci „Zamykání Doubravy“ dne 18.10. 2014 pořádané střediskem Junáka Ronov nad Doubravou
- Č. usnesení: R-643/90/2014 – udělení výjimky z Obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání veřejné hudební produkce „Benátská noc“ v Mladoticích v termínu 1. 8. a 2. 8. 2014 v době od 20,00 hod. do 03,00 hodin

- Č. usnesení: R-644/90/2014 – za pronajímatele prostor v ZŠ Ronov nad Doubravou Město Ronov nad Doubravou s platností od 1. 5. 2014
- Č. usnesení: R-645/90/2014 – udělení výjimky z Obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání veřejné hudební produkce Mistrovství ČR mažoretek dne 17. 5. 2014 od 20,00 hod. do 24,00 hod.
- Č. usnesení: R-646/90/2014 – umístění předzahrádky před „Ronovskou pivnicí“ o rozměrech 5 x 4,5 m v období od 1. 5. 2014 do 30. 9. 2014 za podmínky dříve schválených dle Obecně závazné vyhlášky tj. 25,- Kč/1m²/ měsíc
- Č. usnesení: R-647/90/2014 – uzavření dohody o provedení práce s p. V. Č., ul. Lichnická Ronov n. D. na dobu určitou od 5. 5. 2014 do 31. 5. 2014 na úklid DPS
- Č. usnesení: R-648/90/2014 – podání žádosti o příspěvek na podporu aktivizace 5 uchazečů o zaměstnání dlouhodobě vedených v evidenci Úřadu práce formou krátkodobých příležitostí
- Č. usnesení: R-649/90/2014 – nákup dlažebních kostek za dohodnutou cenu 15.000,- Kč

Úsnesení z 91. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 20. 5. 2014

Rada po projednání:

SCHVALUJE:

- Č. usnesení: R-650/91/2014** – uzavření licenční smlouvy č. VP-2014-118096 včetně přílohy č. 1 ke smlouvě za užití hudebních děl na společenském plese Města a ZŠ Ronov s OSA, Čs. armády 786/20, Praha 6
- Č. usnesení: R-651/91/2014** – realizaci výkonu trestu obecně prospěš-

ných prací ve výměře 100 hodin panu J. B.

- Č. usnesení: R-652/91/2014** – zábor pozemků p. č. 917/1,917/2 a p. č. 918 včetně rybníku „Nový“ při pořádání akce „Vodácký dětský den“ a „Závod o modrou stuhu“ pořádaných dne 31. 5. 2014
- Č. usnesení: R-653/91/2014** – podání žádosti o navýšení kapacity školní družiny, jejíž činnost vykonává Základní škola v Ronově nad Doubravou z 50 žáků na 55 žáků, a to od 1. 9. 2014

Úsnesení z 92. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 3. 6. 2014

Rada po projednání:

SCHVALUJE:

- Č. usnesení: R-654/92/2014** – uzavření smlouvy o poskytnutí grantu z Programu preventivní péče o sbírky muzeí a galerií Pardubického kraje na rok 2014 na vybavení výstavních prostor Galerie Ant. Chittussiho ve výši 20.000,- Kč s Pardubickým krajem, Komenského náměstí 125, Pardubice
- Č. usnesení: R-655/92/2014** – uzavření smlouvy o poskytnutí grantu z Programu podpory kulturních aktivit na rok 2014 na „Národní šampionát mažorettek 2014“ ve výši 20.000,- Kč s Pardubickým krajem, Komenského náměstí 125, Pardubice
- Č. usnesení: R-656/92/2014** – uzavření nájemní smlouvy na pronájem části p. p. č. 2004/1 s Ing. P. V., Ronov n. D. 45, smlouva se uzavírá s platností od 1. 7. 2014 na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 3 měsíce, za cenu 3,- Kč/1 m²
- Č. usnesení: R-657/92/2014** – uzavření dohody o provedení práce s p. V. Č., Lichnická, Ronov n. D. na dobu určitou od 2. 6. 2014 do 30. 6. 2014 na úklid v DPS
- Č. usnesení: R-658/92/2014** – podání žádosti o přezkoumání hospodaření města Ronova nad Doubravou za rok 2014 pracovníky Krajského úřadu, Komenského náměstí 125, Pardubice

- Č. usnesení: R-659/92/2014** – účetní uzávěrku za rok 2013 příspěvkové organizace Základní škola Ronov nad Doubravou, bez výhrad
- Č. usnesení: R-660/92/2014** – účetní uzávěrku za rok 2013 příspěvkové organizace Mateřská škola Ronov nad Doubravou, bez výhrad
- Č. usnesení: R-661/92/2014** – pořádání příměstského tábora „Indiánské léto“ v týdenních turnusech v období od 14. 7. do 1. 8. 2014 v areálu Mateřské školy Ronov nad Doubravou
- Č. usnesení: R-662/92/2014** – udělení výjimky z Obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání veřejné hudební produkce na stadionu SK Ronov n. D. dne 21. 6. 2014 od 19,00 hod. do 24,00 hodin
- Č. usnesení: R-663/92/2014** – poskytnutí finančního transferu ve výši 20.000,- Kč SK Ronov nad Doubravou na zajištění oslav k 80. výročí založení klubu dne 21. 6. 2014
- Č. usnesení: R-664/92/2014** – delegování Mgr. Miroslava Žitka, starostu města Ronova nad Doubravou na řádné valné hromadě akciové společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, Novoměstská 626,53.28 Chrudim konané dne 17. 6. 2014

B) JMENUJE:

- Č. usnesení: R-665/92/2014** – výběrovou komisi na akci „Rekonstrukce chodníku na náměstí – severní a východní část“ ve složení: Mgr. Miroslav Žitek, Mgr. Ota Minařík, Mgr. Božena Průšová, p. Jana Sýkorová

Úsnesení z 19. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

konaného dne 24. 4. 2014

Zastupitelstvo města po projednání:

A / BERENA VĚDOMÍ

- Č. Z-300/19/2014** – informaci o činnosti rady města od 18. jednání zastupitelstva města

B / SCHVALUJE:

- Č. Z-301/19/2014** – vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č. Z-294a/18/2014, Z-294b/18/2014 z důvodu jeho splnění
- Č. Z-302/19/2014** – Smlouvu o poskytování hlídacích a zabezpečovacích služeb s Bezpečnostní službou Komtur security s. r. o., Palackého 806, Chrudim
- Č. Z-303/19/2014** – Smlouvu o poskytování bezpečnostní služby s Bezpečnostní službou Komtur security s. r. o., Palackého 806, Chrudim
- Č. Z-304/19/2014** – rozpočtovou změnu č. 2/2014
- Č. Z-306/19/2014** – nákup pozemkových parcel č. 173/29 o výměře 318 m² a č. 173/53 o výměře 49 m² v k. ú. Mladotice nad Doubravou ve vlastnictví pana J. U., Mladotice, 538 43 Třemošnice, za cenu 7 340,- Kč, do vlastnictví města Ronov nad Doubravou, s tím, že město uhradí náklady spojené s vkladem do katastru nemovitostí
- Č. Z-308/19/2014** – poskytnutí půjčky z fondu rozvoje bydlení v souladu s místní vyhláškou č. 04/2008 J. B., bytem Ronov nad Doubravou, Chittussiho nám., půjčka ve výši 65.000,- Kč, číslo půjčky 08 na výměnu oken v domě starším 10 let
- Č. Z-309/19/2014** – poskytnutí půjčky z fondu rozvoje bydlení v souladu s místní vyhláškou č. 04/2008 M. Ch. a J. Ch., oba bytem Ronov nad Doubravou, Nádražní, půjčka ve výši 100.000,- Kč, číslo půjčky 03 obnova fasády domu starším 10 let a půjčky č. 04 zateplení obvodového pláště domu staršího 5 let
- Č. Z-310/19/2014** – poskytnutí půjčky z fondu rozvoje bydlení v souladu s místní vyhláškou č. 04/2008 C. M., bytem Mladotice, Ronov nad Doubravou, půjčka ve výši 50.000,- Kč číslo půjčky 05 přechod na ekologický způsob vytápění

- Č. Z-311/19/2014** – Rámcovou dohodu o spolupráci při přípravě a uspořádání vědecké konference věnované Dobroslavu Orlovi s Etnologickým ústavem AVČR, v. v. i., (EU), Na Florenci 1420/3,110 00 Praha 1
- Č. Z-313/19/2014** – uzavření Smlouvy č. OS201420000550 o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů mezi Městem Ronov nad Doubravou, Chittussiho nám. 150 a společností EKO-KOM, a. s., Na Pankráci 1685/17,140 21 Praha 4
- Č. Z-314/19/2014** – dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů mezi Městem Ronov nad Doubravou, Chittussiho nám. 150 a společností EKO-KOM, a. s., Na Pankráci 1685/17,140 21 Praha 4
- Č. Z-315/19/2014** – Smlouvu o přípravě, výstavbě a provozu vodárenské infrastruktury se společnostmi Vodovody a kanalizace Chrudim, a. s. Novoměstská 626, Chrudim a Vodárenskou společností Chrudim, a. s., Novoměstská 626, Chrudim, kde dojde k úpravě účastnických stran na potenciální vlastníka a potenciálního provozovatele

C / UKLÁDÁ

- Č. Z-305/19/2014** – účetní města zpracovat rozpočtovou změnu č. 2/2014 do upraveného rozpočtu s termínem do 30. 4. 2014, zodpovídá: Eva Volencová

D / POVĚŘUJE

- Č. Z-312/19/2014** společnost AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o. se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, plněním závazků za Město Ronov nad Doubravou, vyplývajících ze Smlouvy o zajištění zpětného odběru

E / NESCHVALUJE

- Č. Z-307/19/2014** záměr prodeje části pozemkové parcely č. 2004/1 o výměře cca 130 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

Autobusová čekárna má novou fasádu

Nelze přehlédnout, že autobusová čekárna dostala novou fasádu. Oprýskaná, nevábná čekárna potřebovala již delší dobu celkovou rekonstrukci. O konečný vzhled se vedly mezi zastupiteli neustálé spory. Na jednáních zaznělo několik názorů. Čekárnu zbourat a vyměnit za prosklenou, ponechat v původním stavu, uříznout a tím zkrátit apod. Nakonec došlo mezi zastupiteli ke shodě. Čekárna zůstane na svém místě s původní konstrukcí, ale dojde k její kompletní rekonstrukci.

Následovalo oslovení několika firem k podání nabídek na opravu čekárny. Pouze společnost SPaZ s. r. o. Míčov, zastoupená jednatelem Romanem Milkanem, byla ochotna provést kompletní požadované práce. I přes nepřízeň počasí byl termín prací dodržen a 16. června se otevřel pohled na zcela novou čekárnu.

Co si přát víc? Ať čekárna slouží ke spokojenosti všech cestujících a její čisté prostředí s sebou přinese vyšší kulturu cestování. (Na fotografiích čekárna před a po rekonstrukci.)

Culková Hana



Reakce na Městečko 2/2014

Vážení spoluobčané,

dovoluji si reagovat na úvodní článek Mgr. Miroslava Žítka, starosty města, v Městečku na dlani číslo 2/2014 ohledně rekonstrukce bývalého obecního úřadu v Mladoticích č. p. 18. Patřím do skupiny aktivistů, kteří před zahájením rekonstrukce zorganizovali podpisovou akci proti uvedené rekonstrukci a rád bych vysvětlil a upřesnil informace pana starosty.

Faktem je, že v srpnu v roce 2008 vyjádřili občané Mladotic požadavek na odkup objektu a uvedli náměty, k čemu by mohla být budova využita. Město za cenu cca 300 tis. Kč tuto budovu odkoupilo.

Dnes je objekt rekonstruován, spoluobčané se smířili s realitou, dovolují si tvrdit, z reakcí a probíhajících diskuzí, že situaci pochopil málokdo.

Proč? Mottem celého příběhu je budoucí efektivní využití objektu pro chod obce.

Převážná většina občanů totiž o přidělené dotaci a připravené opravě uvedeného objektu nevěděla. Při oslovení a dotazu, jak s objektem naložit a zda do něj investovat dalších 500 tis. Kč dotačních a cca 1 až 1,5 mil Kč z rozpočtu obce, aby mohl být prakticky využíván, bezprostředně reagovala dotazem „K čemu bude sloužit?“

Hned si odpovídali. Momentálně je objekt využíván 3 dny v roce jako zázemí při pořádání parketu, během roku jako sklad majetku hasičů, během jiné účely není třeba, jeho oprava je zbytečná a nevhodná. Vždyť máme jiné nemovitosti – pohostinství se značně zanedbanou údržbou a hasičárnu, kterou si hasiči za finanční podpory města v posledních 5 letech svépomocně opravili a opravují a využívají ji na schůzování i společenské akce.

Při návštěvách mladotických občanů při sběru podpisů jsme každého osloveného občana informovali o problému přidělené dotace a jejím případném nevyužití a propadnutí,

kdyby se rekonstrukce nerealizovala. Současně jsme seznamovali spoluobčany s návrhem Záměru budoucí údržby a investic pro roky 2014 až 2020 s tím, že na tyto akce by bylo možné připravit projekty a požádat o dotace z prostředků EU v následujícím období, až vláda vyhlásí program na uvedené období. Tak je to také uvedeno v dokumentu, který byl předán panu starostovi a zastupitelstvu na jednání 20. 2. t. r.

V Záměru jsou zahrnuty požadavky, které předkládá osadní výbor opakovaně několik let i nové náměty na úpravu návsí a nábřeží v Mladoticích. Investiční náklady na jejich realizaci by určitě nepřekročily částku vynaloženou na vlastní rekonstrukci. Doporučili jsme soustředit se v době od února do vyhlášení programu vládou na výběr a kvalitní přípravu věcných požadavků k realizaci s využitím dotací v novém plánovacím období r. 2014–2020 a to pro celé město, včetně Mladotic a Moravan.

Škoda je, že tato diskuze neproběhla v roce 2013 před podáním žádosti o dotaci a že občané Mladotic nebyli o této věci předem srozumitelně informováni a že vedení města ani zastupitelstvo nereagovalo vůbec na názor většiny obyvatel Mladotic před započátkem opravy. Tento příběh vede k prohlubující se apatii občanů při spravování věcí veřejných.

Otázku využití dotace ve výši údajně 500 tis Kč si dovolují shrnout takto: Problém jejího případného nečerpaní považují za nepodstatný s ohledem na fakt, na kolik akcí a v jaké výši bylo dosud žádáno a kolik bylo fakticky čerpáno. Můžeme jenom závidět okolním městům a vesnicím, že umějí možnost účelně využít a opravdu vkládají získané prostředky na rozvoj venkova. Nezbyvá než doufat, že v připravovaném plánovacím období vedení města prosadí a zrealizuje potřebné investice prospěšné pro všechny obyvatele.

Břetislav Merzel, obyvatel Mladotic čp. 79



NARODILI SE:

Anna Němcová, Ronov n. D. 204
 Veronika a Dominika Čarná, Ronov n. D. 108
 Antonín Bílek, Ronov n. D. 77
 Anna Jirků, Ronov n. D. 497

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI:

Anna Aufová, Ronov n. D. 474–70 let
 Ludmila Kloboučnicková, Ronov n. D. 344–75 let
 Jaroslava Kinclová, Ronov n. D. 269–80 let
 Josef Zvolský, Ronov n. D. 410–80 let
 Jaroslav Kořínek, Ronov n. D. 187–90 let
 Vlasta Havránková, Ronov n. D. 341–92 let

ZEMŘELI

Zdeněk Žitek, Ronov n. D. 114 ve věku 87 let
 Jaroslav Bobek, Ronov n. D. 273 ve věku 83 let
 Marie Klápková, Ronov n. D. 227 ve věku 84 let
 Karel Čech, Ronov n. D. 412 ve věku 73 let

Marie Semrádová

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji MěÚ a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání, dárek a květiny k mému životnímu jubileu. Současné děkuji pí Šustrové za velmi milou návštěvu.
Ludmila Kloboučnicková

Děkuji MěÚ a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání, dárek a květinu k mému životnímu jubileu.
Jaroslava Kinclová

Děkuji Městskému úřadu, SPOZ a ZO KSČM v Ronově n. D. za návštěvu, dárek a blahopřání k mému životnímu jubileu.
Jaroslav Kořínek

Děkuji Městskému úřadu a SPOZ v Ronově nad Doubravou za dárek a blahopřání k mým narozeninám. Zároveň děkuji paní Semrádové a paní Šustrové za velmi milou návštěvu.
Vlasta Havránková

VZPOMÍNÁME

Dne 25. 7. 2014 by se dožil 90 let pan Stanislav Petržílka, rodák z Mladotic. Vzpomínáme a děkujeme všem, kteří si na tohoto dobrého člověka také vzpomenou.
Standa a Vlasta s rodinami

OZNÁMENÍ A REKLAMA



Vážení přátelé
 zveme Vás na vernisáž výstavy, kterou pořádá

Markéta Adámková

malířka ze slavných Slavíčkových Kameniček
 Zahájení výstavy se koná pod záštitou
 Města Ronova nad Doubravou

v sobotu 19. července 2014 v 15.00 hodin

Kulturní program připraví:

Mgr. Kateřina Andršová a Alžběta Svobodová

Galerie Antonína Chittussiho

ulice Čáslavská 309

výstava je přístupná od

19. července – 24. srpna 2014

pátek, sobota, neděle od 11.00–17.00 hodin

www.marketaadamkova.cz

Moje Obrazy

Každá moje výstava obrazů je vyjádřením mého já, vycházím z mých pocitů, představ a souvislostí dějin kde bydlím. Jsou to Kameničky.

Moje dětství do šesti let jsem prožila na venkově ve Vojtěchově. To jsou nádherné vzpomínky. Už jen moje babička Vlasta bydlí skoro ve dvousetleté chalupě, kterou obklopují stejně staré lípy. Ty když kvetou, je ve Vojtěchově u babičky ráj na zemi. Vzpomínek mám spoustu, ale co mi nikdo nikdy z hlavy nevyrvé je láska ke starým obydlím a věcem. Slovo „staré“ pro mě neznamená hodit do šrotu, ale podívat se na věc a zavzpomínat kdo tu onu věc užíval a také kdo ji používal, komu posloužila.

Miluji stará kola, sudy, žebříňáky, stůl a židle, poličky, talíře i skříně. Všechny tak staré věci na mě mluví. Já je poslouchám a někdy se mi naskytne i člověk, který mi o dané věci povídá zajímavé zážitky. Kdybych vše sbírala, neměla bych to asi kam dát, ale můj ateliér v Kameničkách zdobí stará skříní, židle, polička a malované talíře. Když sedím v této místnosti mezi svými obrazy, je mi tak dobře.

Vzpomínám na chalupu u mé babičky ve Vojtěchově. Vybavuje se mi dětství a to, že musím co možná nejrychleji se pokusit zdokumentovat ještě to co je nutné pro moje děti a děti našich dětí...

TALANDA Invest

- **PRODEJ nemovitosti**
- **VÝKUP nemovitosti**
- **ODDLUŽENÍ nemovitosti**

Blanka Moravcová Váš makléř pro tuto lokalitu
 tel.: 728 074 270
 e-mail: moravcova@talanda-invest.cz

Obkladačské a drobné zednické práce

MILAN ZVĚŘINA

Kontakt: 732 719 437
 Ronov nad Doubravou

IČ: 887 02 243

Uzávěrka příspěvků pro další číslo zpravodaje do 15. 8. 2014.

Vydává: Redakční rada Městského úřadu; Reg. zn. MKČRE 11911,
 Náklad: 720 kusů, Distribuce: ZDARMA do všech domácností;
 Tisk: Helma Beta spol. s r. o. Praha 9, Szabza: One Vision studio, Praha 9

PŘÍJEM HOTOVÝCH INZERCÍ: Soubory: PDF/X-1a, velikost 1: 1, barevý režim CMYK, rozlišení 300 dpi, na zrcadlo, zahrnout fonty či převést do křivek; JPG: velikost 1: 1, barevý režim CMYK, rozlišení 300 dpi, bez komprese, kvalita: vysoká 10–12. **Velikost inzercie: 1/16 strany: šířka 86 mm x výška 31 mm, 1/8 strany: šířka 86 mm x výška 64 mm, 1/4 strany: šířka 86 mm x výška 130 mm.** U jinak dodaných souborů nemůžeme ručit za správnou interpretaci.